

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P
Egy hónapra 80 fill

A polgármester és a zsidókérdés

Az Új Kor a Nemzeti Front lapja augusztus hó 5-iki számában kifogásolta, hogy dr. Bernhart Sándor polgármester a Türr Istvánról elnevezett olasz hadihajó keresztelési ünnepélyére dr. Bajai Ernővel és Klein Matteoval kísértette ki magát. Valamint kifogásolta azt is, hogy a „kirándulás” 3500 pengőbe került.

A fenti közleményből valótlán az, hogy dr. Bajai Ernő künn lett volna Olaszországban, valamint valótlán a kirándulás költségeiként feltüntetett összeg is, mert az valójában az ilyen szentelési ünnepélyekkel kapcsolatos dologi kiadások kal együtt nem került 600 pengőbe sem.

Ellenben igaz az, hogy Klein Matteo, a posztógyár cégvezetője, aki fiúmei származása s így az olasz nyelvet tökéletesen bírja, mint egyik helybeli lapársunk képviselője önként vállalkozott arra, hogy a saját költségén elkíséri a polgármestert Olaszországba.

Klein Matteo igen részletesen számolt be lapársunk hasábjain a Türr István hadihajó keresztelési ünnepéről. A várost azonban egyedül dr. Bernhart Sándor polgármester képviselte.

Az Új Kor augusztus 12-iki száma ismét foglalkozott a polgármester személyével s a székfoglaló alkalmával tartott beszédéből idézvé, igyekszik a polgármesterre rábizonyítani a zsidóbarátságot.

A polgármester idézett beszéde klasszikus világossággal fejezi ki a közhivatal felelős vezetőjének tárgyilagosságát mindenféle faji, felekezeti vagy osztályérdekkel szemben. A kiválatos álláspont nem is lehet más. Ami már most a polgármesternek egyéni álláspontját illeti, évtizedes kipróbált zsidóbarátsággal, valamint azokkal az érdekekkel szemben, melyeket Baja öslakos zsidósága gazdasági téren és a szerb megszállás alatt szerzett, — ez előtt meg kell hajolnunk már csak azért is, mert a zsidótörvény maga is módot ad a város és köz érdekében teljesített szolgálatok elismerésére, de ugyanezt teszi a túrharcos törvény is.

Dr. Latinovits János főispán vezetésével küldöttség képviseli a vármegyét

a Székesfehérváron megtartandó országgyűlésen és a Szent István napi ünnepségen.

A Szent István heti ünnepségek során, mint ismeretes, — a központi feladatok és felsőház, — együttes ülést tart Székesfehérváron az ősi koronázóvárosban. A nagyszabású ünnepségen, mely ezeken a napokon Székesfehérváron lezajlik és a két Ház együttes ülésén megjelenik Horthy Miklós Magyarország kormányzója is.

Nagyszabású fény és pompa fog ez alkalommal megnyilvánulni, hiszen az országos ünnepségek egyik fejenpontja zajlik le Székesfehérvá-

ron. A vármegyék küldöttségeikkel képviselik magukat, közülük Bács-Bodrog vármegye is, melynek küldöttségét dr. Latinovits János főispán vezeti, és tagjai lesznek dr. Marschall Ferenc m. kir. titkos tanácsos, báró dr. Voinits Miklós országgyűlési képviselő, Sivó Ernő felsőházi tag és báró Podmaniczky Attila tompai nagybirtokos.

Ugyancsak ez a küldöttség fog résztvenni a megye képviselőtársaságának a Szent István napi körmenetén is.

Tizenhárom pályázat érkezett, a város által meghirdetett főiskolai tanulmányi segélyre.

Mint minden évben, az idén is pályázatot írt ki a város a főiskolai tanulmányi segélyek elnyerésére. A kiírt pályázat a tegnapi napon járt le és a határidőig tizenhárom nyújtott be pályázataikat. A főiskolai tanulmányi segélyek elnyerésére pályáznak: Szász Tamás Dénes, Abonyi József, Villányi József, Jász Tivadar, Király Erzsébet, Hajnóczy Gyula, Róka Miklós, Lakatos János,

Kotész Gyula, Krikovszky Gizella, Bárdos László, Bácskai János és Madarász Andor.

A pályázók között nagyszámban szerepelnek azok, akik tanulmányi segélyben már eddig is részesültek és mindössze négyen vannak, akik mint a segély új pályázói jelentkeznek.

A pályázók száma az elmúlt évihez viszonyítva mísem változott.

Az erdei üdülő-iskola hálótermekkel való kibővítésére a belügyminiszter kiutalta a 15.000 pengő segély első részletét.

Ragyogó napsütés aranyozza az erdei üdülő iskola fehérre meszelt falait, melyekre árnyékát rászítja a lombos, erdős park öreg fáinak koronája. Csöngő gyermekkecsei, derűs vídamság veri fel az ápoll és gondozott utakat. Hetvennégy gyermek, 40 leány és 34 fiú tölti itt erőt gyűjteni a nyári vakáció egy részét.

Dr. Alföldy József főorvos és Vámos József közgyám kalauzolnak a már jólismert utakon. Most ér véget a gyermekek nyári üdülése,

mely hat héten keresztül kiemelte őket az otthoni környezetből, a nyári hónapokra megoldva számukra a hálóterem kérdését is. 17-én pedig egy harmi-cas turnus indul Farkasgyepűre, a Liža bakonyi üdülőjébe.

A park egyik utkanyarjában állunk. Egyszerre feltűnik a lányok pirosfürdőruhás csoportja. Két nagyobbacska leány által betanított magyar táncra perdül a kis csoport. Ötlet követik a fiúk fekfürdőruhás csoportja. Így üdültek, frissültek a hat hét alatt, a rekkenő hőségidején

a szabadban használt tussfürdő nyújtva számukra az enyhülést.

Amirre csak tekint az ember és amit lát és amit hall, az mind a gyermekszereket és gondozás csodás megnyilvánulása. Ha ennek csak egy töredéke jutott volna a wulthan, mennyivel edzettebb, testileg leglikvidálóképesebb fiatalok állna az élet viharát.

Hetvennégy gyermek ebédel.

Fegyelmezett katonás rendben zajlik le az ebéd. A menü: leuceseleves és turós tészta. Ma a fiúk vannak elsőnek soron. A gőzölgő főzőedényből egyforma fehér kis tálakba mérik a levest. Zaj, lármá nélkül percek alatt hetvennégy gyermek eszik. Van aki meg is duplázza. Utána a tészta következik. Tizenegy kiló lisztből, három és fél kiló turósból és másfél liter tejfelből készült. Bőségesen jut mindenki számára. Es étvágy is van.

Megtudjuk, hogy a gyermekek a hat hét alatt napi ötszöri étkezésben részesültek. Reggeli: tejeskávé, uzsonna felváltva zsiros, vagy lekvaros kenyér, ebéd — ugyancsak felváltva másnapoként van, illetve tészta, — leves, hus, főzelék és tészta, — délután: tej este vacsorára felváltva hus vagy főzelék. A hatetes ételmezés 1800 pengőt emésztett fel. Ez az összeg részint adakozásból, részint tagdíjakból, — vagy 50 fillér, — tevődött össze. Nagy munka várt ezen a téren a női propaganda bizottságra miután a helyi Ligának mindössze 143 tagja van, bár a megértés és a szociális megsegítés ezen emberbaráti munkája a tagok számának erős gyarapodását kívánja. Reméljük, hogy az ezirányú munka rövidesen eredményre is fog vezetni.

Négyezer pengő a hálótermekkel való kibővítésre.

A szociális munka mellett erőteljes munka folyik az erdei üdülőiskola továbbfejlesztésére. A legfontosabb feladat és cél: a hálótermekkel való kibővítés, mely a gyermekgondozás és nevelés legelső feladatává nőtt ki, az iskola megnyitása kapcsán. A belügyminiszter erre a célra 15.000 pengő segélyt kiltatása is helyeztet, mely összegnek első részleteként 4000 pengő

Bőröndök, Iskola-táskák, Bőrretikülök, Bőrkeztyük, Bőrövek nagy választékban REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA, Tel. 188.

ép az elmúlt napokban érkezett meg a város házára. Így a terv a megvalósulás útjára lépett.

Az erdei üdülő iskola a maga célkitűzéseinek megfelelően áldás-dus tevékenységével máris mara-dandó munkát végzett. Hiszen ha a falak között végzett oktató, nevelő és gyógyító munkát nézzük, vagy most a szabadság hónapjaiban a nevelés és szórakoztató mese és játéklelet a hatalmas park terü letén, — csak a jogos dicséret és megelégedést váltó elismerés hangja lehet a megemlékezés.

Szeptember elején új élet költö-zik a most pár hétre nemává vált falak közé. Az arra rászorult és orvosilag felülvizsgált gyermekek újabb csoportja fogja benépesíteni az iskolát. És mikor erről írunk nem mulasztjuk el, talán a már unottá vált felszólítást újból a város megértő közönségéhez intézni: — támogassák anyagilag az erdei üdülő iskolát, mert vele a szebb és jobb magyar jövődő kimunkálót segítik, hogy megvívassák azt a harcot, — mely minden magyar álmaként él ezen a megcsönkített, megtépt magyar földön. A gyer-mek a jövő. És minden elpusztulni engedett gyermek az álmok betel-jesedését késlelteti.

Tompán felütötte fejét a vérhasjárvány

A megye legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésén a tisztiorvosi je-lentés is említést tett már a megye három községében, — köztük a Tompán is — fellépett vérhasmegbe-tegedésekről. A legutóbbi napok-han különösen Tompán a megbete-gedések minsűrűbben jelentkeztek, úgy hogy csak a vasárnapi napon 16 vérhasbetegot kellett a bácsal-mási járványkórházba beszállítani.

A járványszerű megbetegedések nek gátat emelni minden intézkedés megtörtént.

A világ

összes magyarjainak aja-kán az elkövetkezendő napokban felcsendül a zsolozsmás magyar imádság: a Himnusz, mely ünne-p-ségbe Baja város is bekapcsolódik. A Bajai Daloskör intonálásában és Herr György vezényletével 19 én este egyenved 9 óraker és 24 én déli 12 óraker csendülnek fel a Himnusz hangjai, hogy hírdessék a világ összes magyarjainak egységé-tartozását.

Elkészült a felszabadulás ünnepé-nek nagyszabású programja.

Baja városának a szerb megszá-lás alóli felszabadulás emlékére medrengzendő ünnepségének idei programja már elkészült. Haromna-pos ünnepségek sora fogja a város közönségének örömnépét kifejez-ni. Az ünnepségek sora már 19 ón este kezdetét veszi. Este a cserkész és leventecapatok a Szent István és Csermák téren táhortűz mellett hazafias dalokat és szavaltokat ad-nak elő, míg fél 9 óraker a német

kisebbségi tanfolyam résztvevői meg-koszorúzzák a Hósi Emlékművet. Az ünnepség szónoka itt vitéz Sze-reda Bela körzeti iskolafelügyelő lesz. Utána a Kamarás Dunán lam-pionos csónakfelvonulás kezdődik.

Másnap, 20-án zenés ébresztő, dél-előtti ünnepi istentiszteletek az egyes vallásfelekezetek templomaiban majd délután sportverseny veszi kezdetét mely másnap is folytatódik.

Frontharcos táborozás Baján.

Közel négyezer ember vonult fel a délutáni népünnepélyre.

Vasárnap tartotta a Front-harcos Szövetség bajai Főcso-portja dísz-táborozását Baján a sporttelepen. A táborozáson megjelentek a megye fronthar-cos szervezetei közül a bácsal-másiak és kunbajaiak, míg a szomszédos frontharcos cso-portok közül a mohácsiak. A bajtársi társ-csoportok közül egyedül a Vitézi Szék képví-seltette magát küldöttséggel, melyet vitéz Temessy Ákos ezredes, székkapitány veze-tett. A Frontharcos Szövetség Országos elnöksége részéről megjelentek Kenesey László országos alelnök és Voitsek Ottó.

A sporttelepen megtartott tábori mise után, — melyet P. Blichár, a ferencrendiek házfőnöke celebrált, — kezdetét vette a tagértekezlet, melyet Farkas Andor, a helyi

csoport alelnöke nyitott meg, majd Voitsek Ottó központi kiküldött intézett beszédet a megjelentekhez:

— Az egész országban megjelentek a nagy plakátok, melyek a vér és a kard jogán a frontharcostábornak köve-telik a magyar társadalom irányítását, — mondotta többek között. — Ez valóban meg is illeti a táborot, mert mi frontharcosok hoztuk a legnagyobb áldozatot, amit férfi hazajáért meghozhat. A frontharcos táborban látjuk az eszmét, mely a jövőt van hivatva kimunkálni, hiszen a kard ereje vezette át ezt a nemzetet mindenkor a legne-hezebb időkön.

A magyar frontharcostábor jobboldali keresztény alapon áll, de küzdünk, harcolunk a más vallású tisztességes ma-

gyar emberekért is. A vagy-on-elosztás igazságosabb megosz-tása is programpontunk és küzdünk es harcolunk Szent István birodalmának ezereves határaiért. Hogy ezek milyen igazságok, azt igazolja magyar-ország frontharcos miniszter-einöke, aki ebben a szemle-mben jelölte meg a jövő útját.

— Fogjunk össze, hívjuk a magyar fiatalságot is soraink-ba, hogy együtt harcoljunk ki a szebb és jobb magyar jö-veendő.

A tagértekezlet után a front-harcosok megkoszorúzták a Déry-kertben levő hósi emlé-k-művet, hol Kenesey László országos alelnök tartott minden szántó gondolatokkal telített beszédet.

Délután pedig kezdetét vet-te a népünnepély, mely kö-zel 4000 embert vonzott a sporttelepre. A népünnepé-lyen megjelent dr. Bernhart Sándor polgármester is.

A késő éjszakai órákig hőm-polygott a tömeg, tekintélyes anyagi hozzájárulással előse-gítve a célt, hiszen a jövede-lem egy része a Horthy Mik-lós Országos Repülőalapot, a másik része pedig a bajai front-harcos menház alapját illeti.

Dr. Haranghy László egy. m. tanár újabb tanulmányi ösztön-díjat kapott

Dr. Haranghy László egy. m. ta-nár a közkörház főorvosa, akinek neve tanulmányi és kutatása ré-vén immár országos hírnévre tett szert, — mint érlesültünk a Rocke-feller alapítvány újabb ösztön-díját kapta, hogy kutatásait tovább foly-tathassa.

Ez a kitüntetés méltó büszkeség-gel töltheti el Baja városát, de szo-rasabban véve annak közkörházát, mely az orvosi tudomány egyik je-les reprezentánsát köszönheti or-vosi karában.

Dr. Haranghy László az ösztön-díj elnyerése kapcsán előrelátha-talag hat hónapos tsnalmányu ir-dul.

— Féláru utazás a Szent Ist-ván hétre. Az idei Szent István ünnepségekre féláru utazási kedvez-ményre szóló igazolvány hapható a Menelgyirodában.

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a leg-messzebbmenő garanciával és leg-előnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Baja, Uránia palota
szerezhető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrende-lésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

A kendertermelés.

A növekvő népsűrűség, a haladó kultúra szükségessé teszi, hogy mezőgazdaságunkat lehetőleg iparosítsuk, jövedelmesebbé tegyük.

Egyike a legjobb ipari növényünknek a kender, amely megsokszorozza a föld hozadékát, de jelentékenyen növeli a muccaalkalmakat is.

Delbácskában Hódtság volt a kendertermelés központja; közvetlen tapasztalatból mondhatjuk, hogy az ottani kendertermelésnek volt köszönhető, hogy a föld ára kat. holdanként 2000 koronáig, haszonbérösszege pedig 200 koronáig ment fel. Természetes, hogy az ottani eredményes kendertermelésnek alapja a nagyon jó bácskai föld volt, mellyel a mi földjeink nem igen mérkőzhetnek.

Ez azonban nem jelenti azt, hogy nálunk a kendertermelés nem volna meghonosítható s illetve népszerűsíthető. A kender kórója nálunk talán nem nő meg akkorára mint délvídeden, de a kender minőségére ez semmi befolyással sincsen.

Egészen bizonyos, hogy a mi vidékünkön is termelhető a kender még pedig nagy haszonnal.

Baja és környéke különösen alkalmas a termelésre, mert egyrészt földje jó, másrészt elegendő lassan folyó vize van, melyek mentén az olasz kenderáztatási módszer rendszerezhető volna.

A földmivelési kormány figyelemmel kíséri a kendertermelési kísérleteket s nagyobb mennyiségű termelés esetén remélhető volna az olasz rendszerű kender áztatók

építéseinnek hatósági támogatása.

Kívánatos volna, hogy gazdáink, főként a gazdasági egyesületek programjukba vennék a kendertermelést, mert ezzel nemcsak magunknak biztosítanának nagyobb jövedelmzőségeket, hanem az ország valutáris helyzetét is javítanák.

— **Éltesebb embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva, ugy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát.**

Öngyilkossági szándékból kétszer is beugrott a Dunába mind a kétszer partrauszott

Tegnap délután izgalmas jelenetek voltak a szemtanúi a Türr István emlékmű előtt sétálók.

Öz. Sztalmári Ferencné 58 éves hőmezővásárhelyi lakos, aki látogatába érkezett Bajára, a parton sétálgatott, majd hirtelen elhatározással a Dunába vetette magát. Talán a víz hidegsége, vagy más eltarozás miatt Sztalmáriné a vízbe érve meggondolta magát és partra uszott, de mielőtt bárki is megakadályozhatta volna, újból a Dunába vetette magát. Ekkorra már többen mentesére igyekeztek indulni, de Sztalmáriné ezáltal is partrauszott.

Ekkorra már rendőr is került a

Választhat a | ündérujjak

magyar kézimunka ujság

nagy számú értékes és
izléses ajándékai közül

ha előfizet

egész évre P 1440-ért akár 6 havi P. 240-es
részlettel is a KEZIMUNKAÜZLETEKBEN

színhelyre, aki a makacs öngyilkos jelöltet előállította a rendőrkapitányságra, ahol — miután öngyilkossági szándékáról nem akart lemondani — saját érdekében őrizetbe vették, majd később, miután az akaratlan fürdőből átfázott, kórházba szállították.

HIREK

— **Vitéz dr. Zákány Andor átvette hivatalának vezetését.** Vitéz dr. Zákány Andor m. kir. tiszti főorvos nyári szabadágáról visszerkezett és hivatalának vezetését átvette.

— **Eihelyezték Bajáról a Nemzeti Bank főnökét.** Rónay Edét a Nemzeti Bank helyi fiókjának főnökét Bajáról eihelyezték. Rónay Ede a legközelebbi napokban már el is foglalja új állomáshelyét.

— **Dr. Oláh Béla** orvosi rendelését Széchenyi u. ca 5 szám alatt (Antalfy ház) megkezdte.

— **Új postamesternő Kunbaján.** A szegeói postahivatalóság öz. dr. Csörsz Károlynét a kunbajai postahivatal postamesternőjévé kinevezte.

— **Éveken át székszorulásban szenvedő egyének gyakran meglepő rövid idő alatt rendbejönnek, ha reggelenként felhőshor és eset leg este lefekvés előtt is egy egy fel-pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.**

3 szobás

komfortos, fürdőszobás lakás azonnalra

kiadó.

Cim a kiadóban.

— **Elütötte a motorkerékpár.** Sulyos kimeneteli baleset történt a vashuti vámtól alig fél kilométernyire. Egy motorkerékpár, melyen Raile Gabor bajai lakos ült, elütötte elütötte öz. Szücs Istvánné vashuti lakost, akit súlyos ballésohkar és halbotudatöréssel szállítottak a bajai kórházba. A rendőrség a motorkerékpárüzárolás ügyében megindította a vizsgálatot.

— **Meghalt, miközben a mentők a kórházba szállították.** Matyas Mihályné 38 éves mélyhulláscsuszony öngyilkossági szándékból nagymennyiségű lughőoldatot ivott. Miközben a mentők a kórházba szállították, utközben meghalt. A vizsgálat megindult.

— **Elveszett 1 nyugalma és egy 1200 pengőről szóló váltó.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Új csendőrszárnyparancsnok Baján.** A beügyminiszter vitéz Z. Angellér József csendőrszázados a bajai szárnyparancsnokság vezetőjét, hasonló minőségben Sarkadra helyezte át. Ulóda Antalffy Pál százados lett aki már át is vette a szárnyparancsnokság vezetését.

— **Országoszerke egyesítik a piaci helypénzeket?** A kereskedelmi miniszter — hír szerint — azt tervezi, hogy országosan arányosítja a helypénzeket. Az egyeséges helypénzdijszabás tervezetét állítólag már ki is dolgozták s most ugy értesülünk, hogy egyes megyékhez már meg is küldték. Eszerint országos vásárokon és bucsukon külön helypénzdijszabás lépne életbe és ugyancsak más volna a helypénz hetivásárokon és rendezési piaci napokon is. Az új dijszabás tervezete inlöl ma érdeklődünk a városnál. Azt a választ kaptuk, hogy a tervezet még nem érkezett meg.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT**

URÁNIA

Augusztus hó 18-án, szerdán, 1 napig

Az utóbbi évek legnagyobb sikerű világhírnéje!

ORGONAVIRÁGZÁS

A muzsika, dal és szerelem filmje 16 felvonásban.

Főszerepben: **Janet MacDonald** és **Eddy Nelson**.
MADÁREMBER FOX HIRADÓ
sportfilm

Augusztus hó 18-án, csütörtökön, 1 napig.

A Metro Goldwyn filmgyár legnagyobb filmje reptiben

ROMEO ÉS JULIA

Shakespeare világhírű tragédiája 16 felvonásban.

Főszerepben: **Norma Shearer** és **Leslie Howard**.
Kiegészítés:
PRINC, AZ OKOS KUTYA HIRADÓ
kulturfilm

SPORT.

Szombat és vasárnap a Budapesti Törökves S. E. játszik Baján.

A budapesti Törökves neve nem ismeretlen a bajai község előtt. A lapos passzjáték legkiválóbb magyar képviselője e csapat, melyben igen sok országos, sőt olimpiai válogatott is szerepel. Első nap a BSE, vasárnap a Turul lesz a fővárosi csapat ellenfele.

Vasárnap előmérkőzés is lesz a BTSE kombinált—Bácska csapatai között. A BTSE ben vasárnap Szűcs, Halmos, Tadiy, Vadász, Zsvikovic, Javor dr., Szalay dr., és vitéz Feketekovács is szerepelnek, ami azt biztosítja, hogy a BTSE ismét nagyszerű játékosnyaggal rendelkezik.

Leptulajdonosa:

Dr. KNEZY LEHEL.

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

augusztus 15-től augusztus 21-ig.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Levágott és kihullott hosszú női haját veszek.

Tartóshullám!

Hajfestés!

Vas- és vizondolálás!

Lőwi László

uri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királyné-u. 35. Utry szitással szemben.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, **szabadkézből eladó.**

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Négyszobás, vagy háromszobás, hallos, homfortos, fürdőszobás lakást

November 1-re

keresek

Cím a kiadóban.

Stukatur-nád, szeg, drót, kátránypapír, kéményajtó

Előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir. u. 38 számú
Telefon 280.

**Paszírozó szita,
Paszírozó teknő,
Paszírozó gép,
Tők- és uborkagyalu**

Olcsón kapható

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

**K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e**

**burkoló
lapok**

Permetező **Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö**
sírkereztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legjutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

**Tartóshullám és
hajfestés mestere**

Kemény **hölgyfodrász**

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

**BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHIVÓK**

**olcsón
készülnek**

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Minden igényt kielégítő **mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.